

IRCITY.RU

Житель Усть-Илимска Сергей Иванушкин погиб на Украине. У него осталось двое детей Олег Федоров / «Чита.Ру»

В Усть-Илимске 27 декабря простились с погибшим на Украине Сергеем Иванушкиным. Об этом сообщалось в Telegram-канале мэра города Анны Щекиной, информацию корреспонденту «ИрСити» также подтвердили в мэрии.

Старший лейтенант Иванушкин родился в декабре 1973 года в Читинской области. Получил высшее образование в Иркутском политехническом институте по специальности «промышленная теплоэнергетика».

Последние несколько лет трудился в Усть-Илимской городской поликлинике № 1 механиком.

— Сергей Юрьевич, как смелый, ответственный и сильный духом мужчина, не стал прятаться, а решил быть там, где это необходимо, защищать свою Родину. Он был верен своему воинскому долгу до самого конца, — говорилось в Telegram-канале Анны Щекиной.

Погибший был женат, у него осталось двое детей.

Иванушкин Сергей Юрьевич (? - 29.12.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 29.12.2023

Откуда: Иркутская область, г Усть-Илимск

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://ircity.ru/text/society/2023/12/29/73075886/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/40635>